MINIQUIZZ

é¢Cuanto sabes sobre prevencion?




¢ A partir de qué temperatura existe
riesgo inmediato por exposicion a frio
para los trabajadores?

5 grados.

7~~~ 0 grados.



La solucion es: b grados.

NTP 1036. Estrés por frio. Cita literal:
"...podemos tener una sensacion de
disconfort térmico a partir de temperaturas
inferiores a 15 °C. Ademads, la sensacion de
frio no se encuentra solamente ligada a la
temperatura medida, ya que puede llegar a
acentuarse debido a factores como el
viento (velocidad del aire) y la humedad.
De todas formas, se debe considerar que
para temperaturas inferiores a 5 °C y,
especialmente, todas las exposiciones con
temperaturas negativas, el riesgo es
inmediato.’
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